

Gmina Barczewo, Plac Ratuszowy 1, 11-010 Barczewo

Telefon: 89 514 84 39, [edyta.olszewska@barczewo.pl](mailto:edyta.olszewska@barczewo.pl), [www.barczewo.bip.net.pl](http://www.barczewo.bip.net.pl)

„Utworzenie Centrum Rekreacyjno-Aktywizacyjnego etap I – infrastruktura rekreacyjna i ciągi komunikacyjne – Zadanie nr III – Przebudowa i modernizacja ciągów pieszych i pieszo-jezdnych na obszarze rewitalizowanym, łączących obiekty kubaturowe, wraz z infrastrukturą towarzyszącą”

Barczewo, dnia 17 marca 2020 r.

Znak sprawy: BI.271.6.2020

## Bip / Tablica Ogłoszeń

### WYJAŚNIENIA NR 1 DO TREŚCI SIWZ

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) wyjaśnia treść siwz w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Utworzenie Centrum Rekreacyjno-Aktywizacyjnego etap I – infrastruktura rekreacyjna i ciągi komunikacyjne – Zadanie nr III – Przebudowa i modernizacja ciągów pieszych i pieszo-jezdnych na obszarze rewitalizowanym, łączących obiekty kubaturowe, wraz z infrastrukturą towarzyszącą**”.

#### Pytanie nr 1

Proszę wskazać nazwę producenta istniejącej instalacji CCTV?

#### Odpowiedź nr 1

Instalacja istniejąca wykonywana była w ramach różnych zadań inwestycyjnych. Projektowane instalacje spięte są w jedną całość, o tych samych parametrach technicznych.

#### Pytanie nr 2

W dokumentacji technicznej jest rozbieżność parametrów dotyczących kamer CCTV. Proszę wskazać, na podstawie czego (specyfikacji technicznej lub projektu teletechnicznego) należy wycenić kamery?

#### Odpowiedź nr 2

Zgodnie ze specyfikacją.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści siwz stają się integralną częścią siwz, są obowiązujące oraz wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu.

z up. BURMISTRZA BARCZEWA

*Iwona Nibert-Ćwiek*  
KIEROWNIK  
Wydziału Budownictwa i Inwestycji